

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

噪音扰民不休 垃圾乱扔不止

夜市顽疾给市民添烦恼

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

□ 本报记者

11日,家住市中心的市民张先生拨打本报热线反映,市中区光明广场周边夜市环境太过脏乱,很是影响市容,希望相关部门能够重视。“夜市在为市民提供方便、带动消费的同时,也带来了一些问题。该夜市不仅环境脏乱,还存在着车辆乱停乱放,堵塞交通,破坏绿化带等问题。”张先生说。11日下午,记者前往光明广场周边进行调查。

圈地占摊位 绿化带“受伤”

下午六七点钟左右,来自四面八方的摊主拿着大包小包陆续来到光明广场周边,开始在人行道或者专用停车位处架起桌子或铺上毯子,准备摆摊。

“行人在绿化带中随意穿行,绿化带中的苗木遭踩踏,有些甚至露出了黄土;更有甚者,严重侵占广场四周的人行道和停车位,逼迫非机动车和行人进入机动车道,造成了许多安全隐患。”出来散步的市民刘先生说。

市民周女士告诉记者,因为夜市的存在,夏天也就多了一项娱乐。吃完饭没事,就出来转转。但是摆摊的越来越多,场地就那么小,很多摊贩只能占用停车位或者绿化带。

垃圾随处可见 清理困难

夜市里除了卖生活用品和衣服的摊点外,小吃摊也不少。有些小吃摊附近的地面上扔满了卫生纸、剩菜、菜汤油乎乎的一层,不禁让人作呕。

住在幸福小区的市民李大妈说:“我和老伴每天早上过来锻炼,头天夜里夜市遗留下来的垃圾数不胜数,什么卫生纸、塑料袋……还有一些饮食摊点随地乱倒的油污,广场周边简直就成了垃圾场,看着就特别恶心,看着环卫工人也是一把年纪了,四五点钟起来打扫,真是不容易。”

12日一大早,记者采访了负责该路段的环卫工人。据环卫工人讲,他们每天凌晨四点开始打扫,直到七八点才能清理完,几乎每天都有好几车垃圾要清运。“下雨天还好点,没有人过来摆摊,第二天也就没有那么垃圾。”该环卫工人说。

噪音太大 影响居民休息

“夜市的音响喇叭、各种叫卖声俨然已经严重影响了附近小区居民的休息,有些竟然能折腾到夜里快11点还不消停。”住在附近的居民龚先生说。

“对于住宅噪音扰民,要疏导也要集中管理。”市民陈先生认为,夜市存在的噪声污染和

垃圾污染等多个问题,就是因为长期以来一直处于缺乏监管的状态。市民关先生说,“希望相关部门能够加大监管力度,从根本上解决噪声污染问题,还市民一个安静的生活环境。”

相关部门:加强夜市治理

针对市民反映的夜市带来的各种问题,记者就此咨询了行政执法部门和广场管理人员。

工作人员告诉记者,光明广场作为市中区较大的休闲娱乐场所,吸引了很多市民前来,很多商贩看到商机开始在此摆摊设点,慢慢地形成了市场,大部分商贩是好的,还挺服从管理,但是部分小商小贩占道经营、破坏绿化带,就像打游击,实在不好管理,管理起来不但很头疼,而且无论怎么说那些人就是我行我素,只好采取疏导、引导等方式方法管理。因为人口密度大、道路狭窄等原因,所以容易出现环境脏乱等问题,对此他们将继续采取措施,加强说服和治理。

BRT站台 护栏破损



晚报讯(记者 李帅 摄影报道)近日,市民周先生拨打本报热线反映,称市中区长途汽车总站附近的BRT站台护栏扶手顶端缺失,铁质的立柱顶端成了一个铁口很容易伤到在此排队等待上车的乘客。“这BRT站台护栏是为了方便市民排队上车而设置的,已经有很长的时间了,但是最近在这里等车时发现,这护栏两侧顶端的盖子没有了,只留下张着口的两个立柱,经过这里时,看到这张口的铁质立柱很容易伤到人。”市民周先生在电话中说道。

随后,记者来到该BRT站台,看到站台上的排队护栏最前端的两侧立柱顶端的盖子消失了,留下了两个正方形的口子。而且由于顶盖的缺失,这靠近顶端的立柱外面的白色的漆也掉了,使得整个立柱看起来破烂不堪。走近后,让人诧异的是,两个张口的立柱里面已经存满了垃圾,靠北侧的立柱里白色塑料袋一半塞进立柱里,一半露在外面随风摇摆。“不知道是不是人为毁坏的,现在两个立柱张着‘大口’,如果不小心很容易被割伤,而且这被封口的立柱也成了垃圾箱,这太影响环境了。”正在等车的一位市民向记者说道。

这坏掉已经有一段时间了,但是具体怎么坏掉的却不知道,很多在此等车的市民吃完东西,在上车的时候就把垃圾塞到这立柱里面了,如果只是塑料袋等还影响不大,如果是没吃完的东西放进去,肯定会腐烂变质。所以,现在希望有关单位能够尽快把这缺口封上,既能消除安全隐患,也能去除垃圾问题。市民郑先生最后建议道。

君山西路 有点“坑人”



晚报讯(记者 苏羽)10日,市民王女士拨打本报电话,称在市中区君山西路过了君山桥往西,路面多处坑洼不平,破损严重,不少车辆通行时极易损伤底盘,希望有关部门能够及时修补。

11日上午,记者从青檀路与君山路交叉口往西驱车前行,原本还算是平坦的路面越往西越不平坦。在君山桥上,记者看到一处七八平方的路面坑洼不平。记者沿途大致数了数,差不多有七八处较为严重的深坑,使得不少行驶在此路段的机动车都走起了“S”形,真是大坑小坑“步步惊心”。在该路段的最西头有两处较大的深坑,长约2米,宽约1米,深度达10公分左右。如果底盘较低的机动车不慎开入深坑,很有可能行驶受阻。

随后,记者采访了道路旁的一店铺的老板。据他介绍,这条路去年整修过,路面状况一直很好,后来路况才开始变差,到现在已经反复修修补补好多次了。

在采访中,不少市民表示,希望有关部门能够对该路段存在的情况进行修复,还市民一个顺畅的通行环境。



路灯杆被撞 电线外露

晚报讯(记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区文化广场附近的居民褚先生拨打本报热线反映,称西昌路文化广场南不远处路东有一个灯杆底座开口露出了两根长长的电线,走过去发现,这个灯杆底部有些瘪,看着这么高大的灯杆,底座瘪了很容易折断倒下。“一直没有人来维修,希望有关单位能够尽快把裸露出来的电线处理好,再把被撞瘪的灯杆修复一下。”褚先生在电话中说道。

根据褚先生的反映,记者随后来到西昌路,在文化广场往南不远处就看到电线裸露出来的灯杆,伸出来的电线混乱地交错

在一起,大风吹过,还能看到这两根电线随风飘动。走近后,才能看到灯杆瘪了一些。“如果有大风吹过,这整根灯杆很有可能折断,而且这裸露的电线也不知道有没有电。”市民张先生不无担心地说道。

“起初刚发现的时候以为会有人来维修,但是到现在还没修复,现在的季节经常刮大风下大雨,如果继续这样很有可能发生危险。这灯杆肯定是被车撞成这个样子的。希望市民在行车过程中注意行车安全,也希望有关单位能够尽快维修一下,把危险因素彻底地消除掉。”市民王先生最后建议道。

物业频繁断电 业主集体抗议

盼望安装一户一表

晚报讯(特约记者 王雪纯)8月9日,滕州市家乐园小区业主申女士拨打本报热线,称其租赁的家乐园小区商铺又被物业无故断电,商铺电动门无法打开导致不能正常营业,现在她已联合其他业主在小区门口挂起了横幅,希望小区物业能给个说法。

随后记者来到位于滕州市塔寺路的家乐园小区,此时小区门口已经站满了业主,小区大门口上方挂起一条白色的“抗议”条幅。“这已经不是第一次无故断电了,一个月好

几次,说停电就停电。”申女士告诉记者,她在小区北面租赁了一间商铺,“8号下午突然断电了,到现在还没来电。我的几间店面都是电动门,一间是关不了门,一间是开不了门。根本没法正常营业,我给物业经理打电话,到现在一天了,还是没说法。”

据申女士介绍,她在此租赁商铺已经有两年时间了,水费和电费一直交给物业。“每次停电了都是去物业那里充电,但是特别难。”申女士说,每次交电费,物业都是推三阻

四不给交,找好多次才给充几百块钱。“说是这个商铺的房主与开发商有纠纷,欠开发商的钱。可是我们的水费电费物业费都是一分不少地交给物业,这一直无故停电,总得给个说法吧。”申女士告诉记者,现在商铺无法正常营业,希望物业能赶紧给其供电。

8月10日下午,记者拨打了该小区物业公司孙经理的电话,她告诉记者,他们不会无缘无故断电的。“这几家商铺的房主欠我们的物业费,我们已经给房主一年时间让

其补交物业费了,可是还是没有缴纳。我们只是针对房子停的电,至于某些住户停电是因为用电都是预存的,先买后用。”当记者问及前期房主欠物业费不该断租赁商铺的业主的电时,孙经理告诉记者,这两天所有的商铺都正常供电,根本不存在申女士所说的断电问题。至于业主反映的一户一表问题,她告诉记者:“这个问题业主完全可以向供电局申请,我们年前也申请过,可是供电部门并没有执行。”